

想租车得借钱,还用电击讨债 这个套路贷下手有点狠

桐庐警方摧毁一套路贷犯罪团伙,16人因涉黑被逮捕

本报记者 陈蕾 文/摄

本以为赶上了零首付、以租代购的时髦,结果租了最新款的敞篷车和越野车以后,不到半个月就开始遭遇暴力讨债,甚至在电击酷刑下被迫写下高额欠条,最后不得不逃进派出所求救!这是套路贷。

租了一辆凯迪拉克车,没想到会被租赁公司强迫指定修车厂、强行要求借款修车;借款8万元实际到手5万元,利息却迅速变成百万元债务!这也是套路贷。

昨天,杭州桐庐警方宣布已解救受害人66人。去年11月27日,桐庐警方组织150余名警力摧毁一个套路贷犯罪团伙,缴获各类借条欠条200余份。

警方缴获的套路贷犯罪团伙的作案工具。



“零首付”车贷诱惑 半个月就开始暴力讨债

“零首付”、“以租代购”,诱人吧?鲍老板还声称,不但可以不交一分钱就把车开走,连续三年每个月还款即可以过户车辆,更能通过这种方式拥有自己的租车公司。

今年30岁的小宋就这么上了当。小宋从外地到桐庐来,没有钱但是想创业。他以为认识鲍老板就是遇到了好人,把“年纪轻轻就财务自由”的鲍老板当作精神导师,但是,不到半个月他就领教到了鲍老板有多恐怖。

去年9月他向鲍老板“以租代购”,获得一辆奥迪A5敞篷轿车和一辆路虎极光越野车。首期支付的1.95万元和2.9万元,小宋也是借来的。不到半个月,鲍老板就派人来

催小宋还第二期的款。

小宋想请鲍老板宽限下,结果鲍老板带着一帮人,通过车上的GPS定位跟踪,在桐庐横村镇一处路口逼停小宋的车。他们挥舞棒球棍,结结实实揍了他一顿。

当晚,小宋从朋友处凑了钱,用微信支付转给了鲍老板。

过了几天,小宋把车停在朋友处,自己去杭州办事。鲍老板再次利用GPS定位,晚上把车直接拖走,然后责骂小宋私自抵押车子,要求他立即回来“处理”。

小宋从杭州赶回桐庐,迎面就挨了一耳光。鲍老板强迫他写“违约情况说明”,必须10天内支付2.5万元的“违约金”。小宋不肯写,被鲍老板用电警棍偷袭,电到昏倒在沙发上,电击持续了三四分钟。

小宋被电到脑海里一片空白,全身麻木,战战兢兢地按照鲍老板的授意写下了“违约说明”。他至今记得自己一边写,鲍老板一边按动着电击器,发出刺耳的声响。

10天以后的晚上,小宋再一次被鲍老板一伙人、两辆车包抄逼停在桐庐分水的路上。

小宋看到鲍老板已经吓傻了,全靠车上的两个朋友提醒,才一踩油门向分水派出所狂奔而去,嚣张的鲍老板还开车一路追赶。

“在被带上警车的一瞬间,我的心里很平静!”小宋说。

写8万借条只拿到5万 本息迅速滚到百万元

2017年11月底,黄女士和男朋友方先生一起向鲍老板的汽车租赁公司租了一辆凯迪拉克轿车。

由于方先生酒后驾车发生交通事故,因此造成的车损无法通过保险公司进行理赔。于是,鲍老板带来了借款合同,强行要求黄女士借款修车。

黄女士无奈签了这份8万元的霸王借条,然而这8万元被“砍头息”、扣除保证金、介绍费之后,给她只有5万元。修车费付了以后,实际用了多少也不知道。

年底手头紧,黄女士无法按期还款,鲍老板又介绍她向申屠老板、袁老板、李老板等人

借款。她借了三四次,每次都一样要被扣掉这样那样的费用,每一次的借条金额都是实际借款的2倍以上。

就这样短短几个月,黄女士和方先生就欠了上百万元。黄女士被迫向亲朋好友借了20多万元,依然还不清债务。鲍老板经常带一帮人上门追债、恐吓,威胁他们要到法院起诉。

最后,她走投无路才向警方求助。没想到警察告诉她,这不是她的错,这不是正常的借款,这是一种套路贷。

警察还告诉她,借款是虚高的,修车费是虚高的,折旧费是虚高的,零件是以次充好的。而且,租车公司、贷款公司、修车厂都是鲍老板开的,有的是各种套路。

桐庐警方成立专案组发现,鲍老板名下有多家汽车租赁和小额贷款公司,团伙成员大多为桐庐籍的“90后”,年龄最小的才22岁,但都跟鲍老板一样有寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索等暴力犯罪和吸毒前科,牵扯多起官司。

截至目前,桐庐警方共查实该犯罪团伙的犯罪案件72起,涉及的受害人达66人。这个团伙已经有16人因涉嫌领导、组织、参与黑社会性质组织罪,2人因涉嫌非法拘禁罪,被逮捕。这个长期盘踞在桐庐县内劣迹斑斑的黑恶势力团伙全部覆灭。



小区“带头大哥”将刀拍在桌上:拿钱来,送装修材料来 萧山一业主涉嫌敲诈勒索小区物业服务队被抓

本报讯 你是不是曾经听说过,有小区物业服务队涉黑涉恶,恐吓阻挠外来装修施工队伍,谋取不当利益。

不过,小区业主代表敲诈勒索小区物业服务队,你听说过吗?今年3月初,杭州萧山瓜沥派出所就查处了这么一起案件。

萧山瓜沥有个去年刚交付的小区,物业通过招投标引进了一家物业服务队。不久,他们向社区民警诉苦——被业主敲诈勒索。听着有点不可思议。

瓜沥派出所副所长徐校锋随即带领民警单杨涛、沈立荣暗访摸底。经查,被举报的犯罪嫌疑人袁某(化姓)40来岁,的确是该小区的业主。该小区尚未成立业委会,而袁某喜欢“维权”,经常起到“带头大哥”的作用。

民警在暗访中发现,袁某曾两次约谈小区物业服务队,一次在饭馆,另一次在茶馆。“两次约谈,他都威胁小区服务队要么撤出,要么上交保护费。他都带了折叠刀,直接将

折叠刀拍在桌上,还脱去衣服露出肚子上的伤疤,吓唬对方!”民警单杨涛说。

小区服务队负责人被迫答应给予袁某保护费3万元、无偿提供袁某装修所需的黄沙、水泥、砖块等材料,以及敲墙、清运建筑垃圾等人工服务。

3月4日晚,嫌疑人袁某被抓获。目前,他已被公安机关刑事拘留。

本报记者 蒋慎敏 陈锴凯
通讯员 叶文婷